







△观众络绎不绝。

△外国友人青睐淮南文创。

## 提升生活品质 共享文化成果

△手工藤编美观实用。

## 第八届淮南文化产业博览会剪影

9月28日至10月7日,作为 安徽省文化惠民消费季重点活动, 为期10天的第八届淮南文化产业博 览会成功举办。本届文博会由市委 宣传部指导、市文化产业发展促进 会主办,以"文化引领新生活"为 主题,以"提升生活品质、共享文 化成果"为宗旨,吸引了72家来自 省内外的文化行业组织、数字创意 和文化旅游企业积极参展,搭建了 文化交流合作平台,擦亮淮南文博 会品牌, 赋能淮南高质量发展。据 不完全统计,文博会期间,72家参

展单位销售额达到70多万元,吸引 10万多市民前往观展。

本届文博会主会场设置文化传 承发展主题展区、高校文创生活展 区、陶瓷艺术精品展区、惠民图书 展区、文玩紫砂精品展区、字画文 创精品展区、文旅融合商品展区、 综合展区等八个专题展区,备受市 民青睐, 为淮南市民献上了一场主 题鲜明的文化盛宴,向来参观洽谈 的客商展示了淮南元素、淮南文化、

本报记者 张 越 摄影报道





△安理大材料学院文创团队为游客设计制作热转印陶瓷杯。



△陶艺制作吸引小学生参与。



⊲文艺展演贯穿始终。

△9月28日, 开幕



△1952 街区新华书店设施一流。



△惠民书展,读者欢迎。